AIATONIZMA. ..., AIAPKEIA................. OMAAA...B............
KAGHIHTPIA:
ONOMA MABHTH/TPIAZ ... BAOMOXZ.........ccovvvin

1. Aidetar 0 KOKAOC A: X2 + (> +4x -2y +1=0. (u:5)

a) Na Bpeite To KEVTIPO Kal TNV OKTivVa TOU.

B) Na Bpeite Vv e€iowan TOu KUKAOUL TIOU €ival OPOKEVTPOC HE TOV KUKAO /\ KOl £XEL AKTIVa
4 YoVAdEC.

y) Na ogi&ete 611 To onueio Z( 2, -1) Ppioketal E€w amoO TOV KUKAO A Kal va BpeiTe To PAKOG
TOU EQAMTOUEVOL TUNUOTOC.

) Na Bpeite ) 6€on NG €ubeiog Y = -1 W MPOC TOV KUKAO A.

€) No Bpeite TIC TAPAUETPIKEG EEI0WAEIC TOU KUKAOUL A

2. Aidovtar ot KOKAOL: A: X% +(* -6 -8+ A =0 (u:3)
Kix?+0? =4
Na Bpeite TNV TP Tou A WOTE:
a) 0 PIdIkAg d&ovag Twv 300 KOKAWY va dIEpxeTal and 1o onueio (0, 2)
B) o1 600 KUKAOI VO EQATTOVTON EEWTEPIKA.

3. No Bpeite TIC EEI0WOEIC TWV EPATITOPEVWY TIOL AyovTal OO To anueio A (6, 0) aTov
KOKAO K: X2 +(? =18 (u:4)

4. Na Bpeite v €€iowaon Tou KOKAOUL TOU OTOI0U TO KEVTPO BpiokeTal atnv gubeia
P + 2x - 2 =0 Kol 0 omoio¢ e@AmTETAl TOL AEOVa Twv X 0To onueio (4, 0). (u:5)

5.AideTan 0 KOKAOG X% + ? =1 Kot to onpeio tou A (ouv8, nud) kat (-1, 0) (u:3)
a) Na Bpeite Tnv €€iowan ¢ EQOTTOPEVNC TOU KUKAOL OTO onuEio A.
B) Av n epamntopévn auTr) TEPVEL Tov d€ova Twv X oTo B, va Bpeite tn €iowan ¢
KOMTOANG TNV omoia BpioKeTal 0 y.T. TOL onueiov Toung ¢ evbeiag Al Kai
e €ubeiag mov eivan KABETN aTov a&ova X' X aTo anueio B.



